



Борьба с наркопреступностью - это борьба за будущее России

11 марта свой профессиональный праздник отметили сотрудники Федеральной службы России по контролю за оборотом наркотиков.

Служба была создана в 2003 году, а профессиональный праздник её работников был установлен Указом президента России 16 февраля 2008 года. И установление этого праздника свидетельствует о высокой оценке эффективности деятельности вновь организованной силовой структуры.

Обычно к профессиональным праздникам в газетах называют фамилии и публикуют фотографии лучших, они рассказывают о своей работе, делятся планами на будущее. К тем, кто сегодня находится на передовых рубежах борьбы с наркопреступностью, это не относится. В лицо и пофамильно их могут знать только коллеги и самые близкие люди. Работа такая.

В нашем регионе, куда входят три муниципальных образования - МО город Алапаевск, МО Алапаевское и Махневское МО, а также территории Артемовского и Режевского городских округов борьбу с наркопреступностью ведут сотрудники алапаевского межрайонного отдела ФСКН России по Свердловской области.

О результатах работы в 2014 году рассказывает заместитель начальника отдела полковник полиции Фёдор Николаевич Бузин.

- Основная наша задача сегодня - противодействие организованным



Ф.Н.Бузин

формам наркопреступности. Выявление крупных каналов поставок, изъятие крупных партий наркотиков, привлечение к уголовной ответственности организаторов и сбытчиков, выявление наркоприонов и пригоноодержателей. Все эти действия направлены на то, чтобы подорвать экономические основы наркобизнеса.

По итогам 2014 года сотрудниками отдела было выявлено 127 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков. Изъято 10,579 кг наркотических средств, в том числе 6,7 кг маковой соломки, 3,258 кг марихуаны, 298 граммов героина, 253 грамма синтетических наркотиков - это спайсы, аналоги героина, то есть то, что произведено искусственно, в лаборатории.

К уголовной ответственности привлечено 36 человек, все они осуждены к реальным срокам лишения свободы, оправдательных приговоров по делам, переданным нами в суд нет, что, я считаю, говорит о качестве нашей работы.

К административной ответственности за употребление и хранение наркотиков привлечены 117 человек, уплачено 78 тысяч рублей штрафов.

...Читая оперативные сводки по алапаевскому межрайонному отделу на сайте Управления ФСКН России по Свердловской области.

Апрель 2014 года - в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий возле автобусной остановки в селе Лебёдкино Артемовского района задержан 15-летний подросток. При нем обнаружено и изъято 700,92 грамма конопли и 689,70 грамма марихуаны. Кстати, за это дают срок от 10 до 20 лет со штрафом в размере до одного миллиона рублей.

Май 2014 года - в Алапаевске на перекрестке улиц Льва Толстого и Прокатчиков задержана местная жительница, у которой в ходе проведения личного досмотра изъято 126,4 грамма героина. По результатам медицинского освидетельствования на момент задержания женщина находилась в состоянии наркотического опьянения.

Июль 2014 года - сотрудниками алапаевского межрайонного отдела совместно с Управлением физической культуры, спорта и молодежной политики МО город Алапаевск, а также патриотическим клубом "Феникс" проведена акция "Наша жизнь - в наших руках". Её

цель - устранение "стеновой рекламы" наркотических средств. В ходе проведения акции уничтожено 32 надписи с номерами ICQ, рекламирующих синтетические наркотики.

Проведено также профилактическое мероприятие антинаркотической направленности в летнем оздоровительном лагере "Спутник" - детям рассказано о пользе здорового образа жизни и об ответственности за употребление наркотиков.

Август 2014 года - в рамках оперативно-профилактической операции "Мак-2014" сотрудниками отдела с участием участкового уполномоченного ММО МВД России "Алапаевский" проведены оперативно-розыскные мероприятия в поселке Нейво-Шайтанском, в результате которых в частном доме, принадлежащем местному жителю, в огороде, в теплице и двух парниках обнаружено и изъято наркотикосодержащее растение мак в количестве 234 штук.

Масса вещества в высушенном виде составила 666 граммов.

Также между потолком бани и кровлей крыши обнаружено и изъято 122,5 грамма маковой соломки. На столе, в огороде обнаружены шприцы со следами ацетилированного опия.

Сентябрь 2014 года - в Артемовском сотрудниками отдела в гараже обнаружено и изъято 1499,77 грамма маковой соломки и 0,15 грамма экстракта маковой соломки. Также в гараже находились вещества, технические и подручные средства, используемые для изготовления и потребления наркотических средств.

Владелец гаража в момент задержания находился в состоянии наркотического опьянения. Задержанный ранее привлекался к уголовной ответственности за незаконное приобретение, хранение, перевозку, изготовление и переработку наркотических средств и за содержание наркоторговца.

А Фёдор Николаевич Бузин подводит итоги работы отдела уже не в цифрах, а просто от души.

- У нас сегодня в отделе работают профессионально подготовленные, опытные, мужественные и ответственные сотрудники. Они не раз поощрялись за успехи в работе как руководством Управления ФСКН РФ по Свердловской области, так и директором ФСКН России, а также правительством и Законодательным собранием Свердловской области.

Пользуясь случаем, хочу искренне поздравить своих коллег и их жен с нашим профессиональным праздником - Днем работника органов наркоконтроля России и пожелать им здоровья, счастья, терпения, мужества и успехов в нашей нелегкой службе.

У нас ответственная, трудная и опасная работа - противостоять распространению наркотиков в российском обществе. Это борьба за наше будущее, будущее наших детей и молодёжи, борьба за будущее России.

Подготовил к публикации
О.БЕЛОУСОВ
Снимок Ю.Дунаева